
IN MEMORIAM DR. BÍRÓ GÁBOR (1937-2017) 

 

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara mély megrendüléssel tudatja, 

hogy dr. Bíró Gábor aranydiplomás orvos életének 80. évében, pécsi otthonában, 2017. április 

első napján elhunyt. 

 

 
 

Dr. Bíró Gábor 1937. november 29.-én Budapesten született, a pécsi Nagy Lajos 

Gimnáziumban érettségizett, majd 1956-ban az akkori POTE hallgatója lett, ahol 1962-ben 

általános orvosdoktori diplomát szerzett. Már korai diákéveitől bekapcsolódott a Prof. Ernst 

Jenő által vezetett Biofizikai Intézet munkájába, és az aktív tudományos diákköri évek után 

évtizedekre ezen intézmény lett a munkahelye is. 

 

Az Intézetben működő MTA Biofizikai Kutatócsoport tudományos munkatársaként, majd 

egyetemi adjunktusként, kutatási területe az idegműködés elektrofiziológiai vonatkozásaihoz 

kapcsolódott, mely területen tudományos minősítést szerzett. Az 1969-70 években alkalma 

volt egy hosszabb amerikai tanulmányúton részt venni, mely abban az időben még igazán 

kivételes lehetőség volt. Ott alapozta meg – az akkor hazánkban még kezdeti lépéseinek korát 

élő - számítástechnika iránti későbbi, tartós érdeklődését. 

 

Dr. Bíró Gábor felkészült és lelkiismeretes, kollégáival és az általa oktatott hallgatókkal 

egyaránt közvetlen, mindenben és mindenkor segítőkész oktató volt. Az 1997 évben történt 

nyugdíjazásáig folyamatosan részt vett az orvostanhallgatók magyar, majd angol nyelvű 

biofizika oktatásában. Ezt követően 2000-től a PTE Egészségügyi Főiskolai Kar több szakán a 

kutatásmódszertant és a biometriát magába foglaló tantárgyak egyik oktatója lett. Saját idejét 

nem kímélve támogató segítséget és bíztatást adott a szakdolgozatok és tudományos munkák 

kutatás módszertani ismereteinek átgondolásában és az adekvát megoldás kiválasztásában 

mindazoknak, akik hozzáfordultak segítségért. 

 

Az 1998 évtől a Pécsi Tudományegyetem Orvostudományi és Egészségtudományi 

Koordinációs Központjának Szak-és Továbbképző Központjánál töltött be szakmai tanácsadói 

szerepet. Érdeklődési köre tovább szélesedett, különösen az objektív írásbeli vizsgáztatás 

modern módszereire, majd a posztgraduális távoktatás, a life-long learning lehetőségeire és az 

ezt segítő, komputeralkalmazásokra terjedt ki. Izgalmas kihívást jelentettek számára a 

szakképzés decentralizálásának, a rezidensi rendszer kiépítésének tennivalói, melyben 

jelentős szakmai támogatói szerepet vállalt. 

 

 



Dr. Bíró Gábor az Egyetem által elnyert, és a Szak-és Továbbképző Központ által koordinált 

nemzetközi projekteknél is tevékenyen közreműködött. Ezek témája - a távoktatás bevezetése 

a felsőoktatásban – valamint az elnyert tekintélyes támogatás lehetőséget adott új távoktatási 

tananyagok fejlesztésére, és külföldi oktatócsomagok adaptációjára. Részt vett az Edinburgh-i 

Egyetem internetes távoktatási kurzusán is. Érdeklődését különösen megragadta a 

családorvosok számára tervezett önellenőrző, esetfeldolgozó computer-program fejlesztése, 

melyről számos hazai és külföldi konferencián számolt be. 

 

A távoktatás elkötelezettjeként bekapcsolódott az akkori Egészségügyi Minisztérium 

támogatásával létrehozott videokonferencia hálózat kialakításába. Oktatás iránti 

elkötelezettsége, lelkesedése és kitartása mindig segített a nehézségeken túllépni. 

Az orvosképzés legkülönfélébb rendezvényeinek széles körben ismert résztvevője, illetve 

elmaradhatatlan és konstruktív hozzászólója volt. Sokoldalú érdeklődésű, átgondolt 

véleménye mellett kitartóan érvelő, de higgadtságát mindig megőrző vitapartnert ismerhettük 

meg személyében. Aktívan vett részt az Orvoskari Hírmondó sajtóbizottságának munkájában, 

ahol saját írások közreadásán kívül más szerzők szövegeinek precíz, gondos lektorálását is 

vállalta.  

A „Tehetségért Mozgalom” vezető oktatójaként, több mint két évtizeden át, töretlen 

lelkesedéssel és nagy alapossággal szervezte az orvosi tanulmányokra készülő 

középiskolásokat felkészítő úgynevezett FEB- illetve TM-táborokat. 

Többek között tagja volt a Magyar Biofizikai, az Élettani, a Neumann János Számítógép-

tudományi, a Magyar Orvosképzési és Egészségtudományi Oktatási Társaságoknak. 

 

Kedves Gábor! Fájó szívvel búcsúzunk és mindenkihez kedves, figyelmes személyedet 

tisztelettel és barátsággal megőrizzük! 
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